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ATA DA 261ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CONSUMIDORES DE ENERGIA ELÉTRICA DA 

COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ - COCEN CPFL PAULISTA 

 

Ao vigésimo quinto dia do mês de março do ano de 2025 foi realizada a ducentésima sexagésima 

primeira Reunião Ordinária do COCEN Paulista no escritório da CPFL Energia em Campinas e via 

videoconferência.  

Participaram dessa reunião os seguintes representantes de classes de consumidores e da CPFL 

Paulista: 

 

COCEN CPFL Paulista 

REPRESENTANTE DA CLASSE RURAL 

ADEMAR PEREIRA - Conselheiro Titular – Vice-presidente COCEN Paulista  

ROBERTO CARMANHAN DE FIGUEIREDO – Conselheiro Suplente 

REPRESENTANTE DA CLASSE COMERCIAL 

CARLOS AUGUSTO GOBBO – Conselheiro Titular 

REPRESENTANTE DA CLASSE RESIDENCIAL 

WILSON DAVID – Conselheiro Suplente 

REPRESENTANTE DA CLASSE INDUSTRIAL 

EDSON JORGE FIM – Conselheiro Suplente  

SERGIO PEREIRA – Conselheiro Titular - Presidente COCEN Paulista 

REPRESENTANTE DA CLASSE PODER PÚBLICO 

MAURICIO SIMÕES – Conselheiro Suplente 

JOAO BATISTA GADIA – Conselheiro Titular 

REPRESENTANTES DA CPFL PAULISTA 

GISLAINE MORAIS SILVA – Secretária Executiva Titular 

FERNANDO AMARAL ZICA - Secretário Executivo Suplente 

DENILSON OLIVEIRA DE LIMA -  Eng Planejamento Elétrico  
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Pauta 

Apresentação Tecnica, Agenda de eventos, Apresentação PDD – Plano de Desenvolvimento da 

Distribuição e Assuntos Diversos. 

 

1. Abertura da Reunião 

A reunião foi iniciada pela secretária executiva, Gislaine, que agradeceu a participação de todos e 

desejou uma ótima reunião. 

 

2. Apresentação do PDD – Plano de Desenvolvimento da Distribuição 

O engenheiro de planejamento elétrico, Denilson, iniciou sua apresentação explicando que o tema 

abordado possui uma importância regulatória, conforme estabelecido pela Resolução 963/2021 da 

ANEEL. De acordo com essa normativa, a distribuidora deve submeter o PDD (Plano de 

Desenvolvimento de Distribuição) ao Conselho de Consumidores até o último dia do mês de março. 

Em seguida, Denilson abordou diversos aspectos do planejamento do sistema elétrico, começando 

com o conceito de PDD, que envolve o plano de expansão da rede elétrica, o atendimento aos clientes, 

as incorporações de rede de distribuição, e as melhorias e renovações dos ativos. Destacou também 

que os números apresentados no PDD são o resultado de todo esse processo de planejamento e 

execução. 

Durante a apresentação, os conselheiros questionaram sobre a divulgação dessas informações. 

Denilson esclareceu que o PDD é enviado para a ANEEL e publicado no site da Agência, garantindo 

transparência no processo e acesso público aos dados. 

Todos parabenizaram e agradeceram a apresentação. 

 

3. Apresentações Técnicas 

 Ricardo Vidinich iniciou sua apresentação.   

- Os temas abordados foram: 

➢ Reajuste CPFL Paulista 2025 

➢ Pauta Regulatória  

➢ Consultas Pública 

➢ Subsidiômetro 

➢ Expansão de Geração 

➢ Reservatórios 

➢ Bandeiras 

➢ Lei 15.097 Eólicas Off-shore 

Ricardo questionou o Conselho sobre o recebimento da planilha Sparta e informou que vai preparar 

um documento para que o presidente Sergio, envie para ANEEL, referente ao RTA 2025 da CPFL 

Paulista. 
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Também foi apresentada a carta elaborada para envio aos senadores, referente aos vetos à Lei 15.097 

de 2025. Após análise, o conselho aprovou a carta e determinou o prosseguimento do envio para as 

autoridades competentes. 

Os Conselheiros parabenizaram e agradeceram a apresentação. 

 

4. Agenda de Eventos 

Foram apresentados os eventos programados para os meses de março e abril: 

O Conselheiro Mauricio destacou o evento T&D Energy, um congresso focado em novas tecnologias 

para o setor elétrico. Este evento foi considerado elegível para a participação do conselho devido à 

presença de agentes do setor elétrico. Após discussão, o conselho submeteu a proposta à votação, e 

o evento foi aprovado. 

Também foi mencionado o Encontro de Conselho de Consumidores da Região Norte, que acontecerá 

em Boa Vista/RR. Os conselheiros Ademar e Mauricio representarão o conselho neste evento. 

Além disso, o evento T&D Energy, que ocorrerá em São Paulo/SP, contará com a participação dos 

conselheiros Carlos Augusto e Mauricio. 

 

5. Encerramento 

Ficou definido a data da próxima reunião, em 08 de abril de 2025. 

 

 

Sem mais a acrescentar, a secretária Gislaine agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião. 

 

Campinas, 25 de março de 2025 

 

 

 

______________________________                _________________________________   

           Sergio Pereira Souza                                                 Gislaine Morais Silva 

 

Presidente do COCEN CPFL Paulista                                  Secretária Executiva 
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